## **News Release**



各 位

2022年6月15日

株式会社 北陸銀行

## 「FIFA ワールドカップカタール 2022 公式記念コイン (最終予約販売)」の予約販売について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、2022年6月20日(月)から「FIFA ワールドカップカタール 2022 公式記念コイン(最終予約販売)」の日本国内での予約販売をいたしますので、下記のとおりご案内申しあげます。

記

## 1. 記念コインの概要

今回の記念コインでは、FIFA ワールドカップのカタール 2022 開催を記念し、FIFA (国際サッカー連盟) が承認する「FIFA ワールドカップカタール 2022 公式記念コイン」をご案内いたします。今回の最終予約販売では、大会の大きさを象徴するかのような「5 オンス」金貨を発行いたします。

また、本記念コインは大会の舞台となる8つの近代的なスタジアムをはじめ、ダイナミックなサッカーのプレーやアラビア文化特有の繊細なアートワークを随所に取り入れた、スポーツの躍動と緻密な表現を融合したデザインとなっております。

## 2. 販売価格・ご購入の方法等

(1) 販売価格(税込み)

Α.	100 リヤル スタジアム金貨	2,970,000 円
В.	50 リヤル トロフィー金貨	660,000 円
С.	10 リヤル プレー金貨	165,000 円
D.	10 リヤル タレント金貨	165,000 円
Ε.	10 リヤル ヴィクトリー金貨	165,000 円
F.	金貨3種セット	495,000 円
G	銀貨4種セット	66 000 ⊞

- (2) 申込受付期間 2022年6月20日(月)から7月8日(金) ※予定販売数量到達次第、終了とさせていただきます。
- (3) お引渡し時期 2022年8月23日(火)以降
- (4) 取扱店 当行の本支店で購入申し込みを受付いたします。 ※出張所でも受付を行っております。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 リテール推進部 金融商品推進グループ TEL(076)423-7111

